

Titulli dhe qëllimi i modulit	Titulli i Modulit:
	BE dhe Tregtia Ndërkombëtare Drejtimi: Studime Evropiane /MA
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Ky modul i mbulon temat e mëposhtme: Përfitimet nga tregtia, modelet e tregut, RMS-të (Remote Management Services) në ekonomin globale, investimet e jashtme direkte, politikat tregtare dhe ndikimi i mbrojtjes, eksportet dhe importet e BE-së etj. Të kuptuarit e konceptit të përparësive krahasuese dhe përfitimet që vijnë nga tregtia, të kuptuarit se çfarë përcaktojnë modelet e tregtisë dhe të jenë në gjendje të përshkruajnë shpenzimet, benefitet dhe ndikimin e të hyrave që vijnë nga instrumentet e ndryshme për mbrojtjen e tregtisë.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Ndërlidhja në mes tregut, konkurrencës dhe politikave industriale, Liberalizimi i tregut, marrëdhëniet e tregut të BE-së me shtetet në zhvillim <input type="checkbox"/> Implikimet e ekspansionit të shpejtë të marrëdhënieve tregtare me Kinën dhe Indinë, Çështjet tregtare me SHBA-në, dhe perspektivat për një marrëveshje të re ndërkombëtare në kuadrin e Marrëveshjes Zhvillimore Doha dhe interesat e BE-`së në një marrëveshje të tillë. <input type="checkbox"/> Çfarë është tregtia ndërkombëtare, Produktiviteti i punës dhe përparësitë krahasuese, Burimet dhe Tregtisë, Modelet standarde të tregtisë, ekonomitë e jashtme dhe vendndodhja ndërkombëtare e prodhimit <input type="checkbox"/> Kompanitë në ekonominë globale, instrumentet e politikës tregtare, Politikën tregtare e vendeve në zhvillim <input type="checkbox"/> Tregu i Brendshëm i Bashkimit Evropian, Bashkëpunimi ekonomik i BE-së, me SHBA, Japoninë dhe vendet tjera të zhvilluara. eksportet dhe importet e BE-së.

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
Menaxhimi i Modulit	<p><i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i></p> <ul style="list-style-type: none">• .
	<p><i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i></p>
	<p><i>Rezultatet e mësimi të modulit:</i></p>

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.